Montagehinweise

/UU

auf Teppich montieren, um Kratzer zu vermeiden Kreuzschlitzschraubendreher oder

Bohrmaschine erforderlich (nicht mitgeliefert)
Qm @Q

Kooperative Montage

Produktliste

Zubehorpaket

Hinweis: die folgenden zeichnungen dienen nur als referenz und kénnen in einigen fallen vom tatsachlichen
teil abweichen; bitte beziehen sie sich auf das tatsachliche teil. Wenn Sie fehlende Teile finden oder
Installationsprobleme haben, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.

S1$ 82% S3F SS@ 87\\ SS& Montageschritte
M8*16 x5 M4*14 x20 |M8*25  x8 x4 x3| 6mm  x1| 3mm  x1 Schritt 1

Enthaltene Teile

S3x4 ?ﬁ < S4x2

.

S3 S7
M8*25 x8| |6mm x1

x1 x1 x1 x1

09 10



Schritt 2

Bx2

S1

S7

M8*16 x4  6mm x1|
Schritt 3
S1 s7
M8*16 x1| |6mm x1

11

Schritt 4

x3

S2 s7
M4*14  x20| |6mm x1] 1
S5

Schritt 5

12



Schritt 5

13

‘,\ QO \./‘

T

Nachdem der Tisch installiert ist,
drucken Sie bitte die RST O Taste zum Starten.

Der Tisch wird automatisch auf den niedrigsten Punkt abgesenkt,
verbleibt fur 5 Sekunden und steigt dann auf den héchsten Punkt,

und kehrt schlielich in die Ausgangsposition zurtck - erfolgreiche Installation.

Benutzerhandbuch fur das Tastenfeld

A\ Q ~/

Auf: Auf-Taste O ) RST: Reset-Taste Ab: Ab-Taste

Bedienung der Auf- und Ab-Tasten

Wenn die Taste " " gedruckt wird, fahrt die Arbeitsflache nach oben, bis die hdchste Héhe erreicht ist

Wenn die Taste " " gedrlckt wird, fahrt die Arbeitsflache nach unten, bis sie die niedrigste Hohe erreicht hat.

Betrieb zuruicksetzen:

Halten Sie " " 5 Sekunden lang gedriickt und lassen Sie dann die Taste los, um in den Reset-Modus zu gelangen.
Die Arbeitsflache fahrt automatisch nach unten, um die niedrigste Hohe zu finden, dann nach einer 5-sekiindigen Pause,
fahrt die Arbeitsflache automatisch nach oben, um die héchste Hohe zu finden, weitere 5 Sekunden Pause.

Am Ende fahrt die Arbeitsflache automatisch in die feste Position zurlick, und der Rlcksetzungsprozess ist beendet.

Nach der Installation fihren Sie bitte zuerst diesen Vorgang aus.

Wichtigste Verwendungszwecke und Anwendungen: Haushalt.

Wartung und Reparatur:

Verwenden Sie zur Reinigung des Tisches ein weiches, angefeuchtetes Handtuch zum Schrubben.

Warten Sie regelmafig den Betrieb des Lifts, sobald Sie feststellen, dass die Teile locker sind oder andere abnorme,

missen Sie sofort zu reparieren oder zu entfernen und Ersatz.

14



Achtung & Recycling und Entsorgung

. Dieses Produkt kann nicht Gber den Hausmdll entsorgt werden. Um Umweltschaden zu vermeiden,
* Arbeitsumgebung: 14° - 104° F; E sollte dieses Produkt recycelt werden. Bitte nutzen Sie die entsprechenden Recyclingsysteme, die
[ |

Vor der Reinigung mussen Sie das Netzkabel abziehen. Reinigen Sie mit einem leicht feuchten Tuch, lhnen zur Verfiigung stehen, oder wenden Sie sich an den Handler oder Hersteller, um
um um den Oberflachenstaub abzuwischen. Halten Sie alle elektrischen Komponenten von Flussigkeit- Unterstiitzung beim Recycling zu erhalten.

en fern. Beschadigen Sie nicht die Anschlussleitung nicht beschadigen und den Stecker in einer
sicheren Position halten.

* Im Inneren des Schaltkastens befinden sich elektronische Bauteile, Metall- und Kunststoffteile, Drahte
und so weiter.

Sie mussen gemal den odrtlichen Gesetzen und Vorschriften entsorgt werden. Sie kdnnen nicht Gber
den als Hausmdull entsorgt werden.

* Vergewissern Sie sich vor der Verwendung des Gerats, dass es korrekt installiert wurde.

* Bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung, um alle Funktionen
und Einstellungen des Gerats vollstandig zu verstehen. Funktionen und Einstellungen zu verstehen.

* Halten Sie Kinder von elektrisch héhenverstellbaren Schreibtischen, Steuereinheiten und Hand-
geraten fern.

Der Hersteller haftet nicht fiir Schaden, die durch das unberechenbare Verhalten von Kindern entste-
hen.

* Leichte Gerausche, die durch den Keilriemen oder das Bremssystem verursacht werden, beeintrachti-
gen den Gebrauch dieses Produkts nicht.

* Verwenden Sie keine atzenden oder scheuernden Materialien, um dieses Produkt zu reinigen, und
entsorgen Sie die Reinigungslésungen bitte auf umweltfreundliche Weise.

* Informieren Sie sich Uber die mit der Verwendung dieses Produkts verbundenen Risiken. Kinder oder
Personen mit kognitiven Einschrankungen sollten dieses Produkt nicht ohne Aufsicht verwenden.

» Wenn das Netzkabel beschadigt oder gebrochen ist, muss es durch den Hersteller oder einen
entsprechenden Fachmann ersetzt werden, um Verletzungen zu vermeiden.

* Bitte arbeiten Sie in einer sauberen und sicheren Umgebung. Lassen Sie zum Beispiel lhre Werkze-
uge nicht in der Nahe liegen. Seien Sie immer vorsichtig im Umgang mit Verpackungsmaterial, um
mogliche Gefahren zu vermeiden.

Es besteht Erstickungsgefahr, wenn Kinder mit Plastiktliten spielen!

» Bewahren Sie bei Bedarf die Originalverpackung flir einen spateren Transport auf.

15 16



